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Man kan undre sig over det, når man ellers 
samtidig har hørt erhvervsministeren sige, at 
erhvervsministeren gerne vil lette virksom- 
hedernes arbejdsbyrder. Jeg skal derfor på veg- 
ne af Det Konservative Folkeparti og Venstre 
anmode om, at forslaget kommer tilbage til 
udvalget mellem anden og tredje behandling. 

Hermed sluttede forhandlingen. 

Afstemning 

§§ 1-3 vedtoges uden afstemning. 

Lovforslagets overgang til tredje behandling 
vedtoges uden afstemning. 

Formanden: 
Lovforslaget går herefter til fornyet behandling i 
udvalget. 

Den næste sag på dagsordenen var: 
7) Anden behandling af lovforslag nr. L 169: 
Forslag til lov om ændring af forskellige 
pensionsbestemmelser. 
Af undervisningsministeren (Ole Vig Jensen). 
(Fremsat 17/1 96. Første behandling 23/1 96. 
Betænkning 26/3 96). 

Der var stillet 4 ændringsforslag i betænknin- 
gen. 
Uden for betænkningen var der ikke stillet 
ændringsforslag. 

Lovforslagets paragraffer, ændringsforslagene 
og spørgsmålet om lovforslagets overgang til 
tredje behandling sattes til forhandling under ét. 

Ingen bad om ordet. 

Afstemning 

Ændringforslag nr. 1 om en ny affattelse af § 1, 
§ 1 i den nye affattelse, ændringsforslag nr. 2 og 
3, § 2, således ændret, §§ 3-11, ændringsforslag 
nr. 4 om en ny affattelse af § 12 og § 12 i den nye 
affattelse vedtoges uden afstemning. 

Lovforslagets overgang til tredje behandling 
vedtoges uden afstemning. 

Formanden: 
Jeg foreslår, at lovforslaget går direkte til tredje 
behandling uden fornyet udvalgsbehandling. 
Hvis ingen gør indsigelse mod dette forslag, 
betragter jeg det som vedtaget. (Ophold). Det er 
vedtaget. 

Den næste sag på dagsordenen var: 
8) Anden behandling af lovforslag nr. L 170: 
Forslag til lov om selvejende institutioner for 
videregående uddannelser m.v. 
Af undervisningsministeren (Ole Vig Jensen). 
(Fremsat 17/1 96. Første behandling 23/1 96. 
Betænkning 26/3 96. 1 ændringsforslag af 
undervisningsministeren (Ole Vig Jensen) 2/4 
96). 

Der var stillet 2 ændringsforslag i betænknin- 
gen. 
Uden for betænkningen var der stillet 1 
ændringsforslag af undervisningsministeren 
(Ole Vig Jensen). 

Sammen med denne sag foretoges: 

9) Anden behandling af lovforslag nr. L 171: 
Forslag til lov om ændring af uddannelses- 
lovene på seminarieområdet. (Økonomi- 
bestemmelser, overgang til selveje m.v.). 
Af undervisningsministeren (Ole Vig Jensen). 
(Fremsat 17/1 96. Første behandling 23/1 96. 
Betænkning 26/3 96). 

Der var ikke stillet ændringsforslag. 

Lovforslagenes paragraffer, ændringsforslagene 
og spørgsmålet om lovforslagenes overgang til 
tredje behandling sattes til forhandling under ét. 

Ingen bad om ordet. 
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Afstemning 

Der foretoges først afstemning vedrørende lov- 
forslag nr. L 170: Forslag til lov om selvejende 
institutioner for videregående uddannelser m.v. 

§§ 1-20 vedtoges uden afstemning. 

Ændringsforslag nr. 3 uden for betænkningen 
om en ny affattelse af § 21 af undervisningsmi- 
nisteren vedtoges uden afstemning. 

§ 21 i den nye affattelse, §§ 22 og 23, ændrings- 
forslag nr. 1 og 2, § 24, således ændret, og 
§§ 25-30 vedtoges uden afstemning. 

Lovforslagets overgang til tredje behandling 
vedtoges uden afstemning. 

Formanden: 
Jeg foreslår, at lovforslaget går direkte til tredje 
behandling uden fornyet udvalgsbehandling. 
Hvis ingen gør indsigelse mod dette forslag, 
betragter jeg det som vedtaget. (Ophold). Det er 
vedtaget. 

Der foretoges dernæst afstemning vedrørende 
lovforslag nr. L 171: Forslag til lov om ændring 
af uddannelseslovene på seminarieområdet. 
(0konomibestemmelser, overgang til selveje 
m.v.). 

§§ 1-5 vedtoges uden afstemning. 

Lovforslagets overgang til tredje behandling 
vedtoges uden afstemning. 

Formanden: 
Jeg foreslår, at lovforslaget går direkte til tredje 
behandling uden fornyet udvalgsbehandling. 
Hvis ingen gør indsigelse mod dette forslag, 
betragter jeg det som vedtaget. (Ophold). Det er 
vedtaget. 

Den næste sag på dagsordenen var: 
10) Anden behandling af lovforslag nr. L 165: 
Forslag til lov om ændring af lov om kommu- 
ners og amtskommuners samarbejde med 
aktieselskaber m.v. 
Af erhvervsministeren (Mimi Jakobsen). 
(Fremsat 17/1 96. Første behandling 1/2 96. 
Betænkning 26/3 96). 

Der var ikke stillet ændringsforslag. 

Lovforslagets paragraffer og spørgsmålet om 
dets overgang til tredje behandling vedtoges 
uden afstemning. 

Afstemning 

§§ 1 og 2 vedtoges uden afstemning. 

Lovforslagets overgang til tredje behandling 
vedtoges uden afstemning. 

Formanden: 
Jeg foreslår, at lovforslaget går direkte til tredje 
behandling tiden fornyet udvalgsbehandling. 
Hvis ingen gør indsigelse mod dette forslag, 
betragter jeg det som vedtaget. (Ophold). Det er 
vedtaget. 

Den næste sag på dagsordenen var: 
11) Anden behandling af lovforslag nr. L 13: 
Forslag til lov om brug af helbredsoplysninger 
m.v. på arbejdsmarkedet. 
Af arbejdsministeren (Jytte Andersen). 
(Fremsat 4/10 95. Første behandling 2/11 95. 
Betænkning 27/3 96). 

Der var stillet 1 ændringsforslag i betænknin- 
gen. 
Uden for betænkningen var der ikke stillet 
ændringsforslag. 

Lovforslagets paragraffer, ændringsforslaget og 
spørgsmålet om lovforslagets overgang til tredje 
behandling sattes til forhandling under ét. 


